
PETERKA PARTNERS otvára desiatu kanceláriu na juhu Poľska  

PETERKA PARTNERS oficiálne otvorila svoju novú kanceláriu v Rzeszówe - hlavnom meste 

Podkarpatského vojvodstva, ktoré sa nachádza na juhovýchode Poľska, neďaleko poľsko-

ukrajinských hraníc. Toto nové sídlo odráža reakciu firmy na rastúce potreby klientov v regióne a jej 

pokračujúce ambície expandovať v rámci strednej a východnej Európy. 

Kanceláriu v Rzeszówe vedú skúsení poľskí odborníci Dagmara Klimek a Dawid Lewicki, ktorí zastávajú 

pozíciu riaditeľov pobočky.  Miestny tím tvorí v súčasnosti desať odborníkov, pričom s rastúcou 

regionálnou činnosťou kancelárie sa plánuje jeho ďalšie rozširovanie. 

Nová kancelária bude poskytovať komplexné právne a daňové služby domácim aj medzinárodným 

klientom, podporovať ich v každodennej činnosti, ako aj pri realizácii zložitých domácich a 

cezhraničných transakcií. 

Otvorením kancelárie v Rzeszówe sa zároveň posilní ponuka kancelárie venovaná poľským podnikom - 

vrátane tých, ktoré pôsobia v Českej republike, na Slovensku a v ďalších krajinách regiónu - v rámci 

špecializovanej poľskej sekcie. Tento model služieb, založený na podpore v poľskom jazyku a 

cezhraničnej koordinácii, priamo reaguje na potreby poľských spoločností expandujúcich do 

zahraničia. V Rzeszówe, rovnako ako v celom Poľsku, PETERKA PARTNERS spolupracuje aj s miestnymi 

advokátskymi kanceláriami a pôsobí ako subdodávateľ právnych služieb v celom regióne CEE. 

Prostredníctvom tejto spolupráce získavajú lokálne firmy prístup k infraštruktúre PETERKA PARTNERS 

v regióne aj mimo neho. 

Poľský tím kancelárie poskytuje poradenstvo popredným spoločnostiam z celej strednej a východnej 

Európy, vrátane poľských podnikov, ktoré plánujú medzinárodnú expanziu alebo už pôsobia na 

zahraničných trhoch, ako aj nadnárodným korporáciám. Ich poradenstvo zahŕňa širokú škálu oblastí 

vrátane obchodného práva, fúzií a akvizícií, pracovného práva, daní, nehnuteľností, konkurzu a 

reštrukturalizácie, duševného vlastníctva a riešenia sporov. Kancelária je aktívna aj v organizáciách, ako 

sú Global Advocaten, Airlines 4 Europe, Škandinávsko-poľská obchodná komora, Poľsko-rumunská 

obchodná a priemyselná komora, Podkarpatský podnikateľský klub a Regionálna obchodná komora v 

Rzeszówe. 

Kontakty: 

Dagmara Klimek 

Riaditeľka kancelárie v Rzeszówe 

e-mail: klimek@peterkapartners.pl  

Dawid Lewicki 

Riaditeľ kancelárie v Rzeszówe 

e-mail: lewicki@peterkapartners.pl  

 

PETERKA PARTNERS je regionálna advokátska kancelária pôsobiaca v strednej a východnej Európe, ktorá má v súčasnosti 

desať plne integrovaných kancelárií v deviatich krajinách. Jej model „jednej firmy“ umožňuje poskytovať právne služby vo 

viacerých jurisdikciách na základe jednej zmluvy a jednotnej cenovej štruktúry, čo klientom zabezpečuje konzistentnosť 

a efektívnosť služieb. Kancelária pôsobí v Poľsku už pätnásť rokov, ako prvú otvorila kanceláriu vo Varšave a teraz aj 

v Rzeszówe. Interne spolupracuje s viac ako 30 poľskými právnikmi a daňovými poradcami. 
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